

當現代舞者遇上「帕金森氏症長輩」【牽動鬱金香】首創溫馨共舞!

全國首創專業現代舞者與「帕金森氏症年長者」共舞呈現演出計畫，歡迎雲林鄉親前來觀賞!

來自台中的「極至體能舞蹈團」，去年於北港文化中心與 70 歲以上長者共舞展演，獲得國家文化藝術基金會評審委員高分評價，也讓現場的觀眾和長輩們感動淚涔。

2020 年「極至體能舞蹈團」挑戰編創新難度，帶來【牽動鬱金香：與帕金森共舞】計畫，本作品將讓「帕金森氏症年長者」化身為園藝家「維魯特」，由舞者扮演象徵浴火重生的吉祥花-鬱金香，讓現代舞者牽起帕金森氏症長輩的雙手，用這樣的開場，慢慢啟動帕金森氏症患者的心靈，由舞者牽起他們進入「維魯特」的鬱金香花藝園地。展開活潑繽紛、溫馨可愛、勵志感人的作品，搖曳奔放於每一位「維魯特」身邊。作品【牽動鬱金香】將於 8/29 星期六晚上 7:00，在北港文化中心公開展演，歡迎雲林鄉親前來觀賞。免費索票資訊，詳洽雲林文化處、極至體能舞蹈團(04-22024759)。

【牽動鬱金香】演出之前，為了讓這些素人長輩克服心理障礙，願意踏上正式劇場的舞台，舞團規劃以工作坊編創形式，搭配專業醫療人員共同參與。使帕金森氏症長者在活動過程中，透過音樂、舞蹈節奏、戲劇、遊戲、體適能的綜合課程設計，達到啟動身心、愉悅互動、關注陪伴的效益。

本作品的編舞者石吉智總監，為國內第一位美術背景，投身舞蹈藝術的編舞者。曾任國小教師、街頭人像畫家、開過畫展，並在國內外多所大學擔任駐校藝術家及藝術村駐村創作。這次的節目，除了可以看見專業舞者精湛的肢體功力，更可以看見北港地區的長輩和舞者們手牽手共同舞動，樸實率真，真誠感人。

希望透過【牽動鬱金香】這個作品，用表演藝術的溫度，再次燃起年長者對生命的熱情，用藝術創作為高齡社會帶來更多的正面影響，期盼讓現場各個年齡層觀眾，在看完演出之後，能知老、愛老、敬老。也能看見長輩們和自己的「帕金森氏症共舞」，如同「鬱金香」一樣，再綻芬芳。

演出資訊：

演出節目：【牽動鬱金香：與帕金森共舞】

日期：8/29(六)晚上 7:00~8:00

地點：北港文化中心家湖表演廳

演出單位：極至體能舞蹈團 04-22024759